

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 227 «Терапія та реабілітація»**  
**спеціалізації 227.01 «Фізична терапія»**  
**галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» має чітку й логічну структуру, що демонструє етапність підготовки бакалаврів терапії та реабілітації у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

У розділі загальна інформація чітко визначені передумови вступу та майбутня професійна кваліфікація випускника. ОПП має чітко сформульовану мету, орієнтацію та основний фокус освітньо-професійної програми. Професійна придатність випускників до працевлаштування узгоджена з професійним стандартом «Асистент фізичного терапевта», затвердженого Наказом голови Правління ГО «Українська Асоціація фізичної терапії» від 20 січня 2023 р., №01-пс., а також класифікатором професій

Загальні та спеціальні (фахові) компетентності освітньо-професійної програми узгоджені зі відповідним стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» (який затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 19.12.2018 р. №1419). Програма поєднує теоретичну та практичну підготовку здобувачів, що прослідковується у структурно-логічній схемі та завершується обов'язковим проходженням клінічних практик. Налагоджена співпраця з вітчизняними та закордонними навчальними закладами робить можливою академічну мобільність учасників освітнього процесу.

Формування програмних результатів навчання забезпечується достатнім обсягом клінічних практик. Атестація здобувачів освіти проводиться у формі ЄДКІ, а підготовка до ЄДКІ забезпечена відповідним освітнім компонентом. Наявність дисципліни «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» обсягом 12 кредитів протягом усього періоду навчання на даній програмі створює належні передумови та можливості для вступу й продовження навчання на наступному освітньому рівні «магістр».

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку майбутнього асистента фізичного терапевта у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог Стандарту вищої освіти.

Лікар фізичної та реабілітаційної  
медицини, завідувач відділення  
стаціонарної реабілітації КП  
«Волинська обласна клінічна  
лікарня» Волинської обласної ради



 Ікало Т.Р.  
10.05.2024р.